
FAR:s medlemspanel skatterådgivare

Ser du skatt som en långsiktig hållbarhetsfråga när det gäller transparens kring företagens skattepolicy? 
Sida 1 - Fråga 1 | Hållbarhet
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Känner du till möjligheten att använda Global Reporting Initiatives nya standard GRI 207 som underlag
för en särskild rapport om företagets skattepolicy och vilka skatter som betalas? 
Sida 2 - Fråga 1 | Hållbarhet
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1 (5%)1 Ja

19 (86%)2 Nej
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Är du intresserad av att veta mer om olika möjligheter att hjälpa företag att vara transparenta kring de
skatter de betalar, i syfte att öka förtroendet för verksamheten bland kunder och intressenter i
omvärlden? 
Sida 3 - Fråga 1 | Hållbarhet
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En av de återstående punkterna i januariöverenskommelsen är att en skattereform ska genomföras
under mandatperioden. Anser du att det svenska skattesystemet behöver reformeras och ses över?
Sida 4 - Fråga 1 | Skattereform
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Bör en översyn göras av hela skattesystemet samtidigt eller är det endast vissa delar som behöver
reformeras/ses över?
Sida 5 - Fråga 1 | Skattereform
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12 (63%)1 Hela skattesystemet bör ses över samtidigt

5 (26%)2 Det är endast vissa delar som behöver reformeras/ses över

2 (11%)3 Vet ej
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Bör arbetat med en ny skattereform, hel eller i delar, påbörjas före riksdagsvalet?
Sida 6 - Fråga 1 | Skattereform
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10 (56%)1 Ja

7 (39%)2 Nej, det bör ske efter riksdagsvalet ����

1 (6%)3 Vet ej
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Är det något annat du vill passa på att meddela oss på FAR?
Sida 7 - Fråga 1
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Jag arbetar inom:
Sida 8 - Fråga 1
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15 (75%)1 Big � (PwC, EY, KPMG, Deloitte, Grant Thornton, BDO, Aspia,
Mazars)

1 (5%)2 Byrå som ingår i ett nätverk

4 (20%)3 Enskild byrå

0 (0%)4 Vet ej
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